

古人为什么把誓约看得这么重？

中国古人讲“一言既出驷马难追”、“一言九鼎”、“君无戏言”、“一诺千金”，还有季扎挂剑，鸡黍之交的典故等等，都说明了人张口说话的重要性。古人为何把开口说话看得比金子还贵重呢？

庞涓违背誓言 乱箭穿心

春秋战国时期，孙臆和庞涓二人一同向鬼谷子学艺。庞涓被魏国招用，临行前庞涓和孙臆焚香立誓：“我若功成名就，一定派人来接你，共享荣华。如违此誓，乱箭穿心而死。”

庞涓下山后立了战功，被魏惠王拜为大将。他嫉妒孙臆的才学，不想接孙臆下山。魏惠王听闻孙臆的才名，命庞涓把孙臆接到魏国。庞涓一心想害死孙臆，诬告孙臆通敌谋反，使孙臆遭受了膑刑和黥刑。齐使把孙臆救到齐国，拜为军师，辅佐田忌。后来在齐国与魏国的交战中，庞涓中计被乱箭射死在一棵大树下，应了自己的毒誓。

中国古代传统文化中，起誓、发誓是非常庄严神圣的事情。夫妻成婚拜天地，发誓永结百年之好，朋友义结金兰，设案焚香跪地起誓。无论是拜天地、设案焚香跪地起誓，或者是举手起誓，都是在请天地神灵见证自己的言行是否一致，如有违背甘愿受到惩罚。

《隋唐演义》中秦琼和表弟罗成互教对方“秦家铜”和“罗家枪”，发誓互不隐瞒。秦琼起誓：“如有半点隐瞒，必吐血而亡！”罗成立誓：“如有半点隐瞒，必死于乱箭穿身！”他们在教授过程中都隐瞒了绝招，最后，一个吐血而亡，一个万箭穿身。

乾隆的续命之法

天地神灵主宰人间善恶，言出必行并非戏言。帝王将相、英雄豪杰、黎民百姓都在此定律之内。

“人心生一念天地尽皆知”，谁也不能绕开。

清朝的乾隆皇帝在位60年，也是清朝最长寿的皇帝。乾隆皇帝六下江南微服私访。相传乾隆在南京遇到一位算命先生，被告知只能活三个月。乾隆认为他信口开河，笑了笑离开了。没走多远，乾隆感到此人对自己不利，命人去取算命先生性命。算命先生早已离开，卦摊上留言：“吾乃天上星宿下凡，你登基后曾言在位不超过60年。天子一言九鼎，今年刚好60年，假如你再不禅让就会超过了你爷爷，天子失言必然会遭到天谴！望你自重！”

原来，乾隆曾当着朝臣发誓，在位时间不能超过他的爷爷康熙帝，康熙帝在位61年。这一年正好是乾隆在位60年。乾隆回朝后将皇位传给十五皇子颙琰，即嘉庆帝。

三退保命

读了以上两则故事，很多读者自然会想到自己也发过誓——入队、入团或者入党时，曾举着拳头，对着中共的队旗、团旗、党旗发誓说“要为共产主义事业奋斗终身”，“要把生命献给党，永不叛党”等宣誓词。

也许有人想：这个党现在这么腐败，中共历次运动造成8000万中国人非正常死亡，超过两次世界大战死亡人数的总和；而且又迫害法轮功学员，活体摘取器官牟利，干出了这个地球上从未有过的邪恶之事。俗话说杀人偿命，善恶有报。中共贪污腐败、干着邪恶的勾当，还要人宣誓“永不叛党”，



言外之意就是永远与它捆绑在一起，不就是明摆着把中共权贵阶层所干的坏事，让普通中国老百姓也承担一份罪责吗？

那么怎么与中共划清界限，废除“为共产主义事业奋斗终身”的誓言、远离天谴中共时的报应呢？有人可能还想：当今流行的新冠病毒，是不是上天给人的警示？如果是，怎样躲过劫难？

方法很简单。如果曾经参与迫害法轮功或者做过什么坏事的人，不再参与迫害、不再做坏事了，诚心向上天忏悔。除此之外，入过党、团、队的人，必须毁除自己入党、团、队的誓言，即从心里退出中共的组织，而不是在组织上退，只需在海外退党网站声明即可。乾隆兑现誓言，退位续命；中共治下的国民毁毒誓，三退保命得平安。

有人可能说“自己心中退党就算退了，不必声明”；还有人认为“自己多年没交党费了，就算自动退党了”；或者认为“年龄大了，已经自动退团、退队了”。但这都无法解除加入中共时发下的毒誓。只有采取公开的方式退出，有行为的表示，才能解除那个“毒誓”。神看人心，只要真心声明“三退”，用真名、化名、小名皆可。如果你无法翻墙声明，也可找身边的法轮功学员帮助你声明三退。◇

顶级心脏病专家如何治好自己心脏病

著名的心脏病专家黎博士是越南最大的综合性医院“大水镬医院”的心脏病科主任，从医五十多年，治疗的病人无数，在国内心脏病专科领域享有很高声誉，可是她却有一个最大的遗憾，就是治不了自己的心脏病。

黎博士出身优越，受过良好教育。年轻时参加过越南战争，曾在枪林弹雨的战场上抢救伤员。因为她表现突出，被派往德国等发达国家进行学习和接受培训。

然而黎博士的心脏病史比她的从医历史还要长久，她在十三岁时就得知自己患有心脏病。因为深受该病的困扰，所以成年后她发愿要拯救那些与自己同病相怜的人，专攻心脏病学。苍天不负有心人，她的愿望实现了，她成为心脏病学专家和权威，帮助很多病人减轻了痛苦，但面对自己的心脏病却一筹莫展。

随着岁月的流逝，黎博士的心脏病越来越严重，不得不接受手术。她为自己选择了一家国外先进

的医院进行手术，不幸的是手术很糟糕，术后她发烧长达三个月，在她的心脏中植入的心脏瓣膜总是与她的身体发生排斥。当手术后看到编织在胸部的各种监控设备上的线缆凌乱的交错延伸时，作为专家的她，已经预感到可怕后果——她只能面对死亡。

雪上加霜的是，陪伴她一生的非常爱她的丈夫在此期间突然去世，这差点摧毁了她。她想也许不久就会与丈夫在另一个世界相聚。

眼看要走到生命尽头的时候，希望出现了。黎博士有一位很要好的同学和同事集（Thu）博士，也是一位拥有多年临床经验的高级专家，曾经负责柬埔寨王室和高级官员的医疗服务。一天集博士来看望她，向她介绍了一种源自中国的传统修炼方法——法轮功，并说这种修炼方法奇迹般地治好了自己的病。她知道，这位朋友患有神经系统疾病已经二十多年了，同时还患有其它病。可是修炼法轮功以后，这些病奇迹般痊愈了。



黎博士

黎博士接受了集博士的建议，开始修炼法轮功。她学会了五套功法，同时开始阅读《转法轮》，用“真、善、忍”的法理指导自己的行为。

没过多久，她开始康复，精神状态越来越好，陪伴她几十年的心脏病竟然在不知不觉间消失了。在体内植入人工心脏瓣膜的情况下，她不需要服用任何药物，包括抗凝剂，这在现代医学上是无法解释的事情。

她不仅恢复了健康的身体，也找到了人生的希望，法轮大法为她的生命中注入了新的力量和活力，她仍然是越南心血管行业的领先专家。她说：“我衷心地感谢法轮大法创始人和老师李洪志先生，是他给了我第二次生命。” ◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

河南省迫害简讯

河南省辉县市法轮功学员郝秀英等被绑架关押

六月十四日下午，河南辉县市法轮功学员郝秀英等两人，在当地向民众讲真相时，被恶意举报，现被非法关押在辉县公安局地下室迫害。次日中午，不法警察前去两学员家非法抄家。

河南省濮阳市中原油田 610 及中原油田国保大队继续办洗脑班迫害法轮功学员

中原油田 610 及中原油田国保大队邪恶分子继续迫害中原油田法轮功学员，五月二十六日开始在中原油田党校办了为期两周的迫害法轮功学员的洗脑班，详情待查。

◇



迫害法轮功 法网难逃